
 
 
 

КРЕДИТИРАНЕ НА МСП ОТ ТЪРГОВСКИ БАНКИ 
 

Министерство на икономиката и енергетиката е подписало Рамкови споразумения с 
банковия сектор за полагане на съвместни усилия за стимулиране развитието на 
предприятията чрез сътрудничество при изпълнението на процедури за безвъзмездна 
финансова помощ за инвестиции, които се реализират в рамките на Оперативна 
програма „Развитие на конкурентоспособността на българската икономика" 2007-2013 
г. Посоченият списък не е окончателен и ще бъде актуализиран след подписване на 
Рамкови споразумения с други банки (списъкът е подреден по азбучен ред): 
 
ТБ „АЛИАНЦ БЪЛГАРИЯ" АД 
Предлага кредитен продукт, предназначен за инвестиционни проекти, свързани с 
производствената, складовата и търговската дейност. Средствата могат да бъдат 
използвани за закупуване на офисни площи, оборудване, технологични съоръжения, 
машини, транспортни средства и др. 

Размер на кредита: максимум до 250 000 евро или 500 000 лева. Финансиране до 100 
% от инвестицията без ДДС, без ограничение за самоучастие. 
 
„БЪЛГАРО-АМЕРИКАНСКА КРЕДИТНА БАНКА" АД („БАКБ АД") 

Програма за кредитиране на малкия и среден бизнес 
o програмата предоставя средносрочни и дългосрочни инвестиционни кредити на 

малки и средни фирми в различни индустрии с период на погасяване от 6 месеца 
до 15 години. 

o размерът на отпусканите кредити може да достигне 10 000 000 евро. 
o условията по погасяването на кредита се изготвят индивидуално като се 

съобразяват с конкретните нужди и бизнес-прогнози за бъдещи парични потоци 
на кредитополучателя. 

 
„БАНКА ПИРЕОС БЪЛГАРИЯ" АД 

Допустими дейности по Оперативна програма "Конкурентоспособност" 
o Закупуване на машини и оборудване; 
o Реновация и/или рехабилитация на сгради и помещения; 
o Сертифициране по ISO и/или въвеждане на CE маркировки; 
o Въвеждане на енергоспестяващи технологии; 
o Внедряване на иновации (напр. инвестиционна подкрепа за внедряване на 

иновативния продукт или процес и др.) 

Новият кредит за малък и среден бизнес на "Банка Пиреос България" представлява 
кредит за оборотни средства във вид на овърдрафт по разплащателна сметка до 50 000 
лева. Кредитът е необезпечен и се отпуска в размер от 5 000 до 50 000 лева или до 10% 
от нетните продажби за последната отчетна година. Лихвата по кредита е плаваща и се 
формира на базата на основния базов лихвен процент на банката и надбавка от 5,5%. 
Срокът на кредита е едногодишен с опция за подновяване след неговото изтичане. 
Специален бонус към кредита е безплатното издаване на бизнес дебитна карта без 
заплащане на такса обслужване за първата година. 
 



 
 
 

"СОСИЕТЕ ЖЕНЕРАЛ ЕКСПРЕСБАНК" АД 
Societe Generale Експресбанк предлага инвестиционни кредити за проекти, които ще 
бъдат подкрепени от средства от присъединителни програми и структурни фондове на 
ЕС. Банката финансира следните проекти по Оперативните програми на ЕС: 

o разходи по подготовката на проекта; 
o обща инвестиция на проекта; 
o ДДС разходи, свързани с проекта. 


